

Новость · 19 апреля 2019, 14:57

В Забайкалье степные пожары перекинулись на населенные пункты, в регионе ввели режим ЧС

В Забайкальском крае ввели режим чрезвычайной ситуации из-за природных пожаров, [сообщили](#) РИА «Новости» в пресс-службе МЧС.

Как [пишет](#) «Чита.ру», из-за сильного ветра 19 апреля степные пожары перекинулись на населенные пункты Забайкалья. В селе Усть-Ималка Ононского района сгорели 30 домов, в Александрово-Заводском район — три дома, в Балейском районе — девять домов и ферму.

В пресс-службе регионального Минздрава [сказали](#) «Чите.ру», что из-за пожаров пострадали пять человек.

«В Оловянинском районе серьезные ожоги получил мужчина, оказавшийся в плену степного пожара. В тяжелом состоянии он доставлен в Борзинскую центральную районную больницу. В результате вспыхнувшего лесного пожара в Агинском районе травмы получил работник лесного хозяйства. Он доставлен в Агинскую окружную больницу. Пожар потушен», — сказали в ведомстве.

Кроме того, пострадал житель села Новоорловск, его доставили в больницу в состоянии средней тяжести. Два жителя получили травмы при тушении пожара в Ононском районе, они также госпитализированы.

Следственный комитет и прокуратура начали проверки из-за пожаров.